B” T'YMNAXIOY - TEQRMETPIA

KE®AAAIO 1o

Awaydviopa oto 1° kepalaro g Feoperpiog

1. Atveton tetpdmievpo ABI'A pe kaBeteg daydviong
B
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Ioweg 06 TIC TAPUKATO TPOTAGELS EIVOL GMOTES KAL TOLES OY(L3
o) AB?=0A’+0B’ > A
B) A0’ =0A” + AA?
y) BO’=BI?*-o0r’
§) TO?=AI?+0A?
g) BI?=BA®+AI”
ot) BO’=A0*+0I?
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2. No COUTANPAOCETE TO KEVE OTIC TAPAKAT® 1IGOTNTEG:

(0)3,6m=............ cm?
(B) 0,0005 km?=................ M2= e, OTPELLLOTOL
(y) 6.000.000.000 mm?=................. M2= e, oTpéppOTa

3. EméEte ) cwoth andvinon

Baoiing I'kipiong



Xx= 7cm 9cm 10cm 12cm

4. EmiéEte 116 cwoTEG amdvINsElg

To epBaddv Tou Tpiywvou EOQH eivar: 32 16 20

To Owoc OK mou avmotoiyel otnv mAsupa EH

4 5 6
Eivar
A
5. Alveton tpiyovo ABI' pe AB=20 cm .
dépvovpe To Hyog tov AA.
Av AA=12 cm xou AT'=9 cm.
a) Na Bpeite v AT’ r
B :
a

B) Na Bpeite tqv tq BA
v) Na Bpeite 10 epfadov tov tpryddvov ABIT

0) Na gEetdoete av 10 Tpiywvo ABI etvar opBoydvio

Baoiing I'kipiong



